MeToabl pelseHUa cuctTem
NUHeUHbIX ypasHeHuU 1-ou
cTeneHu

O




TTposepka aomalHero saaaHus

O




Kakue cnocober pelieHus cuctem
NIUHEMNHBIX YPABHEHUU MbL 3HAEeM?
CKONbKO UX?

Kakou u3 cnocobos cambIN HArnaaHbIN?

TToyemy um He Bceraa MOXHo
BOCMOS1b30BATbLCA?

Kak BbIF94UT rpacduyeckas moaesb
CUCTEeMBbI IMHEUHBIX YPaBHEHUI?

Kakou cnocob 6osblie HpasuTca?



x+y=12,

X -y=2.
1. Cnocob cnoxeHus.
2. Cnocob noacTaHOBKM.
3. Npacpuyeckmum cnocob.



2. Pewmtb cuctemy ypasHeHUU:

O




3. Pewutb cuctemy ypasHeHUM:

O




4. Pewuntb cuctemy ypasHeHUU:

O




PewmnTb cuctembr ypasHeHUI:

1 BapuaHT.
a)y=-3x 6)5x+2y=12 B)y=x+1
bx+3y=12  4x+y=3 y=2X
2 BAPUQAHT.
a)y=3x 6)x+y=6 B)2X - 2y=7
y=4 - x y=2X 3x+2y=3
3 BAPUGHT.
a)x+y=4 6)y=2x B)X=Dy

- X+2y=2 y=3+2X 2x - 7y=6



1 BapuaHT:
a) (-3;9) 6) (-2:11) B) (1,2).

2 BAPUGHT:
a) (1.3) 6) (2:4) 8)(10:6,5).

3 BAPUAHT:
a)(2:2) 6)Het peweHun 8) (10;2).



CeropHs Ha ypoke Mmbl pelanu....

CKOSbKO cnocoboe ana peleHusa cucTem
YPABHEHUU C ABYMS NepeMeHHBIMU MbI
3Haem? Tlepeuncnutb ux.

CucTtema ypaBHeHUU He umMeeT pelleHUW.
Kak BbIFN9AUT ee rpagpuyeckas moaernb?

CKONbKO peleHUN MOXeT UMeTb CUCTeMa
NUHEUHBLIX YPaBHEeHUU ¢ 2 - M4
nepemeHHbIMU?




HomauwHee 3apaHue

O




